

Vorlage

Federführende Dienststelle:

E 49 - Kulturbetrieb

Beteiligte Dienststelle/n:

FB 61 - Fachbereich Stadtentwicklung, -planung und

Mobilitätsinfrastruktur

FB 36 - Fachbereich Klima und Umwelt

Vorlage-Nr: E 49/0028/WP18

Status: öffentlich

Datum: 26.10.2021 Verfasser/in: E 49

Annahme der Schenkung Denkmal Öcher Schängche

Ziele:

Beratungsfolge:

DatumGremiumZuständigkeit10.11.2021Rat der Stadt AachenEntscheidung

### Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Aachen nimmt die Schenkung Denkmal "Öcher Schängche" mit dem in der Bezirksvertretung Aachen-Mitte am 27.10.2021 beschlossenen Standort 2 – Am Holzgraben an.

Sibylle Keupen

Oberbürgermeisterin

Seite: 1/2

### Erläuterungen:

Der Betriebsausschuss Kultur hat in seiner Sitzung am 12.05.2020 die Annahme der Schenkung auf der Grundlage des Ergebnisses der Kommission Kunst im öffentlichen Raum befürwortet und zur weiteren Beratung der Standortfrage an die Bezirksvertretung Aachen-Mitte verwiesen

Die Bezirksvertretung Aachen-Mitte hat abschließend in der Sitzung vom 27.10.2021 auf der Grundlage der Empfehlung von FB 65/100 die Entscheidung für den Standort gefällt.

## Anlage/n:

(vorläufiger) Beschlussauszug aus der Sitzung der Bezirksvertretung Mitte vom 27.10.2021

Ausdruck vom: 02.11.2021

Die Oberbürgermeisterin



28. Oktober 2021

# (vorläufiger) Beschlussauszug

öffentliche/nichtöffentliche Sitzung der Bezirksvertretung Aachen-Mitte vom 27.10.2021

6 Aufstellung der Skulptur "Öcher Schängche"; hier: Entscheidung zur Aufstellung; interfraktioneller Antrag vom 17.03.2021

#### Beschluss:

Die Bezirksvertretung Aachen-Mitte nimmt den Bericht der Verwaltung zur Kenntnis und beauftragt die Verwaltung mit der Aufstellung der Skulptur vorbehaltlich der Annahme der Schenkung am Standort 2 – Am Holzgraben.

# Abstimmungsergebnis:

Einstimmig, 1 Enthaltung

B 0/11/WP18

Ausdruck vom: 28.10.2021

Seite: 1/1